
У  Світлодарську  міську
лікарню  привезли  нове
обладнання (ВІДЕО)
У  кабінеті  головного  лікаря  Світлодарської  міської  лікарні
зібралися провідні спеціалісти закладу. Вони не ймуть віри —
ще  місяць  тому  представники  організації  ADRA-Україна
запитували,  яке  б  обладнання  хотіла  отримати  лікарня,  а
сьогодні  його  вже  привезли  і  встановили  .  Адже  застаріле
медичне обладнання, якому півстоліття, а то й більше, давно не
працює на повну силу чи й взагалі вийшло з ладу.

Геннадій  Гуржий  —  головний  лікар  Світлодарської  міської
лікарні: “Очень большая благодарность от всего коллектива за
то,  что  помогли  нам  с  этим  оборудованием.  Которое
действительно на сегодняшний день необходимо нам в связи с
тем, что часть пришла в негодность после обстрелов, и часть
уже  просто  устарела.  Поступления,  к  сожалению,  такого
оборудования  очень-очень  давно  были”.

Світлана  Кукурян  —  старша  медсестра  Світлодарської  міської
лікарні: “Сейчас понемножку наша больница становится на ноги
благодаря таким организациям, как ADRA. Потому что начинать
все с нуля после разрушений — это тяжело. И тяжело вдвойне,
когда некому помочь. Но находятся такие организации, которые
помогают”.

Обновки можна знайти у стерилізаційному, фізіотерапевтичному,
терапевтичному  та  поліклінічному  відділеннях,  а  також  у
клініко-діагностичній  лабораторії  лікарні.  Зокрема,  у
поліклінічне  відділення  доставили  шестиканальний
електрокардіограф,  у  фізіотерапевтичне  відділення  —
ультразвуковий  апарат,  стаціонарний  апарат  для  місцевої
дарсонвалізації та ртутно-кварцовий опромінювач. Терапевтичне
відділення поповнилося новенькими механічними тонометрами для
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дорослих і діток, а також — холтером — апаратом, за яким можна
визначити порушення серцевого ритму.

Олег  Ісайко  —  завідувач  терапевтичного  відділення
Світлодарської  міської  лікарні:  “Ее  нужно  носить  сутки  на
теле.  Если  вы  никогда  не  ходили  с  присосками.  Потом  еще
берутся  три  одноразовых  присоски,  которые  приклеиваются  на
тело. Это очень неприятное ощущение. Поэтому тут, оно вроде бы
ерунда, но проходить с тремя присосками — составляет какой-то
дискомфорт.  Поэтому  этот  [аппарат]  намного  комфортнее,  чем
предыдущий [который у нас был], хотя бы тем, что здесь всего
три присоски будет — а там пять было присосок. И перед тем,
как  наложить  присоску,  там  есть  целая  процедура  обработки
кожи: сбриваются обязательно волосы, потом наждачной бумагой
снимается верхний слой, потом накладывается. Это по классике”.

У стерилізаційному відділенні встановили новий автоклав — про
нього тут мріяли вже давно, бо щоденно стерилізацію проходить
близько  ста  найменувань.  А  двох  стареньких  парових
стерилізаторів, що є у відділені, для такого навантаження було
замало.

Олена  Стрельцова  —  старша  медсестра  стерилізаційного
відділення Світлодарської міської лікарні: “Начинается у нас
работа  с  приемного  отделения.  В  приемном  отделении  у  нас
проводится регистрация мединструментария, которое нам приносит
вся больница. Затем инструменты попадают в моечную, там, где
мы обрабатываем изделия медицинского назначения. После этого
изделия идут в упаковочную, где мы их закладываем в биксы, а
потом  эти  биксы  мы  отправляем  в  стерилизационную,  где  и
происходит стерилизация изделий медицинского назначения”.

У  клініко-діагностичну  лабораторію  поставили  бінокулярні
мікроскопи  —  лаборанти  запевнили,  що  одразу  ж  почнуть
користуватися  новими  апаратами.

Анна  Дєйкун  —  лаборант  клініко-діагностичної  лабораторії
Світлодарської міської лікарні: “Подарили нам два бинокулярных



микроскопа, которые очень нам будут полезны в диагностике как
по гематологии, как и по диагностике туберкулеза, так как это
настолько скрупулезная работа. Наши микроскопы уже стары, и не
так  четко  видно  клетки.  На  этих  будет  намного  удобнее
работать”.

Усе обладнання в лікарню привезли в рамках проекту “Розвиток
потенціалу закладів охорони здоров’я на території конфлікту в
Україні”, реалізованого Адвентистським агентством допомоги та
розвитку України за підтримки організації ADRA International
та Міністерства внутрішніх справ Чеської Республіки в рамках
програми Medevac. У лікарні також є потреба у перекритті даху,
заміні вікон та проведенні внутрішніх косметичних робіт. Та
найголовніше, як наголошує головний лікар Геннадій Гуржий —
мирне сонячне небо та тихі ночі.
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